


MATERIAIS 

Para que a coruja fique com 12 cm é necessário: 

 Agulha de 2 mm

 Linha de sua preferência compatível com a agulha, nas cores de sua

preferencia

Para que a coruja fique um pouco maios, com mais ou menos, 22 cm é 

necessário: 

 Agulha de 3 mm

 Linha de sua preferência compatível com a agulha, nas cores de sua

preferencia

Nesta receita serão usadas as cores: Roxo, Lilás, rosa, e amarelo 

 Fibra siliconada para o enchimento

 Agulha para tapeçaria

 Olhos de segurança de 12 mm

ABREVIATURAS 

Am – anel mágico 

Pb – ponto baixo 

Aum – aumento 

Dim – diminuição 

Pbx – ponto baixissimo 

Pa – ponto alto 



ORELHAS (faça 2) 

Comece com a cor branca 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3- (1pb, 1aum) x6 (18)

4 – (2pb, 1aum) x6 (24) 

5 – (3pb, 1aum) x6 (30) 

Troque para a cor lilás 

6 e 7 – 30pb 

Arremate fazendo um pbx, corte e esconda a linha. 



CABEÇA E CORPO 

Cor roxa 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1pb, 1aum) x6 (18) 

4 - (2pb, 1aum) x6 (24) 

5 - (3pb, 1aum) x6 (30) 

6 - (4pb, 1aum) x6 (36) 

7 - (5pb, 1aum) x6 (42) 

8 - (6pb, 1aum) x6 (48) 

9 - (7pb, 1aum) x6 (54) 

10 - (8pb, 1aum) x6 (60) 

11 – 60pb 

12 – (9pb, 1aum) x6 (66) 

13 – 66pb 

14 – (10pb, 1aum) x6 (72) 

15 até 22 – 72pb 

23 – 72pb pegando somente as alças de trás dos pontos 

24 e 25 – 72pb 

Costure os olhos na cabeça, entre as voltas 11 e 21, e deixe 2 pts entre eles. Depois de 

costura-los, coloque os olhos de segurança no centro de cada olho. 

26 até 37 – 72pb 

38 – (10pb, 1dim) x6 (66) 

39 - (9pb, 1dim) x6 (60) 

40 – (8pb, 1dim) x6 (54) 

41 - (7pb, 1dim) x6 (48) 

42 - (6pb, 1dim) x6 (42) 

43 - (5pb, 1dim) x6 (36) 

44 - (4pb, 1dim) x6 (30) 

45 - (3pb, 1dim) x6 (24) 

46 - (2pb, 1dim) x6 (18) 

Coloque enchimento 

47 – (1pb, 1dim) x6 (12) 

48 – 6dim (6) 



Arremate, deixe linha e coloque na agulha de tapeçaria e feche os seis últimos pontos, 

pegando um a um pelas argolinhas da frente e puxe para fechar, corte e esconda a 

linha. 



APRENDENDO O PONTO ESCAMAS DE CROCODILO 

Este é o ponto usado no peito a nas asas da coruja. 

O link abaixo é a vídeo aula do ponto crocodilo, que não conseguir acessar, pesquise 

Ponto Crocodilo no YouTube. 

https://www.youtube.com/watch?v=5emLdx0cyZY&list=PLorMUyPrYocNTn-

cjwRgXFApYO4N2M_Pa&index=1 

A seguir, colocarei aqui o gráfico do Ponto Crocodilo, para quem consegue ler gráficos. 

O Peito da coruja se inicia com 16 corr. 

As Asas se iniciam com 6corr. 

Daí é só seguir o gráfico ou o vídeo tutorial. 

https://www.youtube.com/watch?v=5emLdx0cyZY&list=PLorMUyPrYocNTn-cjwRgXFApYO4N2M_Pa&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=5emLdx0cyZY&list=PLorMUyPrYocNTn-cjwRgXFApYO4N2M_Pa&index=1




ASAS 

PARA FAZER O PONTO CROCODILO DO PESCOÇO 

Vire a coruja de cabeça para baixo. 

Prenda a linha roxa em uma das alças frontais da volta 22 

da cabeça/corpo. 

1 – 1corr, 71pb, junte com um pbx 

A partir desta base, faça o Ponto Crocodilo. 



RABO 

Para fazer o rabo faça 6 corr com a cor roxa, junte para formar um anel, suba 3 corr, faça 

9pb dentro do circulo e arremate. 

BICO 

Cor amarela 

1 – 6pb no am (6) 

2 – (1pb, 1aum) x3 (9) 

3 – (2pb, 1aum) x3 (12) 

4 e 5 – 12pb 

6 – 6dim (6) 

Arremate, deixe linha para costurar, coloque enchimento no bico, a agulha de 

tapeçaria, feche os seis pontos restantes pegando cada um dos pontos pelas alças da 

frente e puxe para fechar. 

PÉS (faça 2) 

Dedos (faça 4): 

Cor amarela 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 até 7 – 12pb 

Arremate, corte e esconda a linha. Faça o segundo dedo da mesma maneira, mas não 

corte a linha. Coloque os dois dedos juntos e faça 3pb pegando os dois dedos juntos. 

Continue em espiral. 

8 – 18pb, exclua os 3 pts que usou para juntar os dedos (18) 

9 e 10 – 18pb 



Coloque enchimento nos dedos. 

11 – (1pb, 1dim) x6 (12) 

12 e 13 – 12pb 

Coloque enchimento no pé. 

Arremate deixe linha para costurar. Coloque alinha na agulha de tapeçaria e pegue os 

seis pontos restantes, um a um, pelas alças da frente e puxe para fechar. Deixe linha para 

costurar. 

ORELHAS (faça 2) 

Cor roxa 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6pb 

3 – 6aum (12) 

4 e 5 – 12pb 

6 – (1pb, 1aum) x6 (18) 

7 – 18pb 

8 – (1pb, 1aum) x9 (27) 



Arremate fazendo 1pbx, deixe linha para costurar. 

MONTAGEM 

1 – costure o peito e as asas logo abaixo das penas do pescoço (o peito ficará no meio 

do corpo e as asas nas laterais) 

2 – costure o rabo nas voltas 39 a 40 

3 – costure as orelhas entre as voltas 6 e 13, antes de terminar de fechar as orelhas, 

coloque enchimento. 

4 – costure o bico entre os olhos 

5 – costure os pés até que a coruja consiga parar em pé 

6 – decore as orelhas com franjas de linha colorida, corte pedaços de linha renda-os 

com a ajuda da agulha de crochê, como se fosse prender franjas. 

A CORUJA ESTÁ PRONTA! 


